
ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA 

 

Ata da 3ª (terceira) Sessão Ordinária do ano de 2015 (dois mil e quinze) aos 

09 (nove) dias do mês de dezembro às dezenove horas no prédio da Câmara 

Municipal situado à Avenida Benedito Gonçalves de Pádua s/n St. Vista 

Alegre sob a presidência do vereador Wagner Teixeira de Farias onde 

reuniram os seguintes senhores Vereadores: Alexandre Elias de Araújo, 

Joacy Vieira da Silva, Jovane Fernandes Silva, Terezinha Alves Martins, 

Valdecy Gomes Evangelista, Vicente Francisco de Paula, Waltuir Bernardo 

da Costa e Weliton Bernardes da Costa onde primeiramente realizaram a 

oração do Pai Nosso e após o Presidente disse: Sobre a Proteção de Deus 

declaro aberta a presente Sessão e seguindo anunciou que todos os 

vereadores se encontravam presentes e seguindo iniciou o pequeno 

expediente onde solicitou ao ver. Weliton Bernardes da Costa Primeiro 

Secretário que realizasse a leitura da Ata da 2ª (segunda) Sessão Ordinária 

do Mês de Dezembro de 2015 que foi colocada em discussão e votação 

sendo aprovada e assinada pelo Presidente, 1º e 2º Secretários sem 

nenhuma modificação e dando sequência o presidente solicitou dos 

senhores vereadores quem tiver alguma matéria a apresentarem e não 

havendo o presidente deu inicio a Ordem do Dia anunciando que continua 

em estudo e discussão o Termo de Cooperação nº 47/2015 que celebram a 

união entre o Tribunal Regional Eleitoral do Tocantins e a Câmara Municipal 

de Fortaleza do Tabocão objetivando a disponibilização de servidores para 

a Justiça Eleitoral no período de 21/09/2015 a 31/05/2016 sem ônus para a 

justiça eleitoral e disse: eu quero fazer um breve comentário sobre esse 

termo de cooperação é porque lá no termo foi colocado sete meses e eu fiz 

uma reunião com vocês no gabinete da presidência e falei para vocês que 

precisa da colaboração de vocês diante do pagamento onde vocês 

concordaram e eles colocaram no termo os sete meses porque é o período 



que a Justiça eleitoral tem para recadastrar e em Maio é o período que 

termina no geral, mas nós só vamos pagar os cinco meses pois quem fez 

está garantido e quem não fez vai ter que ir até Guaraí para fazer e o nosso 

compromisso com a Justiça Eleitoral é somente os cinco meses até o mês 

de fevereiro e seguindo colocou em estudo e discussão os Projetos de Leis 

nºs 06, 22 e 37/2015 ambos referentes a doações de áreas urbanas nesta 

municipalidade no Setor Vista Alegre sendo os beneficiários: Alcivan de 

Paula Ribeiro, Maria da Penha Amancio e Associação festa de Santos e 

esses projetos chegaram hoje e inclusive eu pedi ao beneficiário o esposa 

da senha Maria da Penha o senhor Aparecido para ir lá na Prefeitura e cobrar 

o envio a esta Casa de Leis e estão aqui e peço que analisem para votarmos 

amanhã e após o presidente perguntou aos vereadores se desejavam fazer 

uso da palavra e concedeu até 05 (cinco) minutos onde se manifestou o ver. 

Waltuir Bernardo: quero fazer um comentário aos senhores vereadores que 

hoje aqui em Fortaleza do Tabocão a cidade que a gente reside e fomos 

criticados hoje por uma pessoa no qual eu não vou citar o nome mas que 

trabalha em uma rádio comunitária via qual nós estamos divulgando o nosso 

trabalho por meio da Sessão e por trás ele vem criticando nós e os colegas 

vereadores povo que representa a população de Tabocão e eu como 

tesoureiro da Câmara e se for para nós pagarmos para poder fazer o nosso 

trabalho e por trás ter alguém cortando esse nosso trabalho eu sou contra 

continuar pagando a transmissão e nós estamos mostrando o que é feito 

para o povo e ter gente lá de dentro só nos criticando e pessoa que a gente 

via no mês de Maio na folha de pagamento o salário de R$1.500,00 e depois 

que nós montamos uma comissão aqui na Câmara o salário dele veio para 

R$ 1.200,00 doeu nele e hoje ele fala da Câmara de vereadores e isso é um 

desrespeito aos vereadores e podemos notificar o diretor da rádio ou até 

mesmo o dono da rádio que as vezes pode não está sabendo que isso vem 

acontecendo e isso não podemos deixar acontecer e também fiquei muito 



triste hoje ao saber quando uma pessoa falando comigo que chegou a correr 

lágrimas dos olhos dizendo que está passando necessidades pois trabalhou 

e até hoje não foi feito o acerto com ela e todo dia 20 dizem que estão 

pagando e se realmente estivessem com certeza já tinha uns 20 mil reais na 

conta dela então, e me doeu no coração saber disso e também as luminárias 

de nossa cidade que estão queimadas está chegando o final do ano a cidade 

era para está limpinha, iluminada e arrumada e seria bom pois tem muitas 

pessoas que vem visitar e veria tudo arrumadinho e até as outras pessoas 

que não tem boas intenções poderiam se aproveitar disso com a escuridão 

então vamos buscar um beneficio para o nosso povo e obrigado e seguindo 

manifestou o ver. Weliton: eu quero complementar as palavras do ver. Waltuir 

que até eu não ia falar e responder o locutor da rádio falou dos vereadores 

porque para responder esse tipo de conversar seria para quem não tem o 

que fazer que nem ele, mas ele criticou dizendo que os vereadores dariam 

um bom time de futebol e ele daria um bom técnico do time porque nos três 

primeiros meses ele mandava musica acabando com a administração e hoje 

eu não sei porque ele está com a boca calada e falar de vereador e falar do 

povo de Tabocão é muito fácil porque aqui todo mundo conhece todo mundo 

eu nasci aqui meus filhos estudam aqui e inclusive a Secretária dessa Casa 

já foi professora dos meus filhos então todos se conhecem e não foi atoa que 

cheguei a dois mandatos de vereador e o vereador Waltuir meu irmão que 

chegou a 5º lugar e eu a 1º e eu já vinha de uma reeleição, nem atoa que o 

ver. Vicente foi eleito duas vezes, não foi atoa que a verª. Terezinha foi 

primeira dama 08 anos e agora é vereadora, o ver. Valdecy que nasceu e se 

criou aqui, o ver. Joacy que é um bombeiro no Posto Tabocão, o ver. Waltuir 

que é meu irmão eleito pela primeira vez em quinto lugar, o ver. Jovane com 

160 votos, o ver. Alexandre professor e o filho do vice-prefeito que hoje 

preside essa casa ver. Wagner, então acho que não foi atoa e um time 

futebol, mas eu acho que nós somos admirados por algumas pessoas e 



então eu sinto orgulho de fazer parte desse time de futebol, e não precisa 

ninguém criticar e falar mal de vereador porque aqui todos se conhecem e a 

respeito de trabalho quando estou trabalhando eu recebo meu salário porque 

eu sou concursado eu fiz um concurso e passei e hoje não estou na 

Prefeitura porque estou de licença e da mesma forma que o ver. Joacy 

recebe seu dinheiro no posto abastecendo carros, o ver. Jovane trabalha na 

prefeitura, o ver. Alexandre é professor, o ver. Wagner é guarda concursado, 

o ver. Vicente motorista concursado, verª Terezinha monitora concursada, e 

ver. Valdecy e então esse que fala de nós eu não sei porque vai na rádio e 

fala de nós porque minha vida é um livro aberto e não tenho o “rabo preso” 

com ninguém e se quiser me perguntar pessoalmente eu estou a disposição 

na minha casa, na rua, na Câmara aonde ele quiser e quem tem “rabo de 

palha” não pode passar perto de fogo e ele sabe muito bem do que estou 

falando e acho que nós não precisamos nos preocupar com isso porque o 

que vem de baixo não nos atinge e quem fala de mim ou de nós por traz é 

sinal que nós estamos na frente porque está falando só por traz e muito 

obrigado após se manifestou o ver .Valdecy: quero só agradecer os nobres 

colegas que aqui se encontram e dar um respaldo sobre a iluminação e hoje 

eu estive com o prefeito e cobrei ele sobre isso aí e ele disse que já notificou 

o pé de cinza e o moreno para realizar toda a parte de iluminação e no mais 

agradecer a presença dos visitantes que sejam bem vindos e do meu afilhado 

Marcondes e obrigado e seguindo falou a verª Terezinha: eu quero agradecer 

a presença dos visitantes e deixar aqui o meu pedido que voltem mais vezes 

e acho que o meu colega Weliton já falou tudo que deveria ser dito e eu não 

ouvi e não tenho tempo de ouvir a rádio mas esse cidadão que está 

denegrindo a nossa imagem eu só tenho para dizer para ele o seguinte eu 

nunca fiz da politica uma profissão e levanto cinco horas da manha trabalho 

até às nove horas da noite tenho compromisso para bancar o meu sustento 

e do meu filho, fui politica e tive a honra de ser primeira dama por 08 ano e 



hoje sou vereadora e quero dizer que vereador não é muita coisa não, não 

merece nem ser difamado como fazem por aí vereador é pouca coisa colega 

não compensa você nos difamar, e após se manifestou o ver. Vicente de 

Paula: eu também não ouvi a rádio mas os colegas me contaram e achei 

muito ruim e fiquei muito triste com essas conversas que saíram e gostaria 

de dizer a essa pessoa que seja mais humano e se quer fazer sua politica 

faça uma politica limpa e transparente e não adianta falar mal dos outros 

porque não ganha eleição e podemos até ser um time de futebol de segundo 

tempo mas está dando muito certo e se Deus quiser o pessoal vai reconhecer 

o nosso trabalho e chegaremos lá novamente porque somos trabalhadores 

e temos sim o nosso outro trabalho e não ganhamos dinheiro atoa e obrigado 

após se manifestou  o ver. Jovane: agradeço a presença de todos os 

visitantes e eu não me irrito com esses comentários pois se assim fosse 

ficaria zangado todo dia, pois eles fazem isso todo dia criticando um de nós 

e obrigado e seguindo falou o ver. Joacy: quero agradecer a Deus por mais 

uma oportunidade e ao pessoal que vieram prestigiar o nosso trabalho e 

sobre esses comentários os vereadores estão sentidos com isso e tem razão 

pois é lamentável e eu acho muito desagradável pois eu admiro ou seja 

admirava o trabalho dele e vejo que ele chegou ontem em nossa cidade e 

como o ver. Weliton falou eu já tem muitos anos que nós trabalhamos aqui e 

como vereador é a minha primeira vez e eu tenho 22 anos que trabalho no 

posto Tabocão e fui eleito pelo povo e só agradecer eles e vou dizer a vocês 

vereadores que eu vou concorrer a reeleição e se deus quiser nós vamos 

chegar lá e eu não me preocupo muito com essas palavras porque quando 

a pessoa pega a falar essas historias é porque está preocupado com a gente 

deixa ele pois acha que fazendo comentário falando mal dos outros ele acha 

que está fazendo bem para ele que ele continue e obrigado após falou o ver. 

Alexandre: quero agradecer a Deus a oportunidade de está aqui junto com 

os vereadores e a respeito desse comentário eu não ouvi a rádio eu não 



posso falar muito e esses dias ele até me elogiou eu ligue o radio um 

pouquinho no meu carro e ele muito me elogiou e eu agradeço por isso e 

acho que ele vai continuar me elogiando porque se faz isso hoje não tem o 

porque amanha fazer diferente e eu o admiro ele e vou continuar admirando 

como radialista que é um grande radialista que temos aqui e ele como 

radialista ele pode as vezes falar de nós e obrigado e na sequência o 

presidente fez seu comentário: eu quero dar meu boa noite a todos e não 

deixando passar isso aí eu quero falar um pouco porque eu já estava com 

vontade de dar uma cutucadinha nele porque n dia em que nós montamos a 

CPI aqui ele falou e na verdade ele não está fazendo comentário e sim piada 

de nós vereadores e desrespeitando nós vereadores e acho que temos que 

ter pelo menos o mínimo de respeito não estou querendo que ele não faça 

isso porque nós estamos em um pais livre e ele pode se expressar e criticar 

mas de forma que ele tenha primeiro o conhecimento da pessoa que ele 

venha a falar, então foi montada aquela CPI e ele fez umas piadinhas lá no 

mesmo dia que ele elogiou o vereador lá e teceu um comentário sobre um 

“vereadorzinho” que só ficava na fazenda e não tinha nem tempo de atender 

o povo e agora quando está acabando o mandato o cara vem querer mostrar 

serviço, então fiquei muito indignado com isso e estou exercendo o meu 

papel e sei que fui enganado pela atual administração não tem transparência 

e quero dizer a ele que é fácil quando você está sendo beneficiado você tem 

que calar a boca e então eu tenho minha rocinha lá é para eu não ter que me 

vender para ninguém não ter que me submeter a ninguém pois trabalho lá e 

atendo o meu povo isso aí eu tenho certeza que vou a reeleição e tenho 

certeza que vou ser reconhecido pelo meu trabalho então que ele respeite 

mais a gente e que venha conhecer o trabalho de cada vereador para depois 

ele sair criticando, e agradeço a todos pela presença, meu colega Nazário e 

por não haver mais nada a tratar encerrou a presente Sessão Ordinária e 



após aprovação desta ata a mesma irá assinada pelo Presidente, 1º 

Secretário e 2º Secretário da Mesa Diretora da Câmara Municipal: 

 

PRESIDENTE: Ver. Wagner Teixeira de Farias      

1º SECRETÁRIO: Ver. Weliton Bernardes da Costa     

2º SECRETÁRIO: Ver. Alexandre Elias de Araújo     


